
Інформація 

про здійснення державної регуляторної політики у 2023 році 

на території Херсонської області 

 

Вступна частина. У 2023 році робота обласної державної адміністрації 

була спрямована на забезпечення виконання положень Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі 

– Закон), зокрема, на координацію територіальних громад  щодо здійснення 

ними державної регуляторної політики.  

Загальна частина. Слід зауважити, що збройна агресія російської 

федерації проти України істотно змінила підхід до організації процесу роботи 

Адміністрації (дистанційна робота, простій тощо), а також спровокувало 

кадровий дефіцит, що в свою чергу впливає на організацію та удосконалення 

роботи у напрямку реалізації державної регуляторної політики.  

У відповідності до вимог Закону дотримується єдиний підхід до 

підготовки проєктів регуляторних актів. З метою дотримання принципу 

прозорості та врахування громадської думки на офіційному сайті обласної 

державної адміністрації створений окремий розділ «Регуляторна діяльність». 

Інформація у розділі сформована за окремими підрозділами  - інформація з 

планування регуляторної діяльності, реєстр діючих регуляторних актів, проєкти 

регуляторних актів та аналізи регуляторного впливу до них, інформація про 

здійснення регуляторної діяльності. 

У 2023 році регуляторні акти Херсонською обласною державною 

адміністрацією не приймалися. Також не заплановано прийняття регуляторних 

актів у 2024 році. У разі прийняття рішення про розробку регуляторних актів 

обласною державною адміністрацією інформація буде розміщена на 

офіційному сайті (https://khoda.gov.ua/pegulyatorna-diyalnist/) в окремому 

розділі. 

Обласною державною адміністрацією ведеться реєстр власних  

регуляторних актів, який містить електронні тексти нормативно-правових актів. 

На 01 січня 2024 року реєстр містить 5 регуляторних актів. 

Районними державними адміністраціями Херсонської області регуляторні 

акти у 2023 році не розроблялися і не приймалися. 

 

Додатково інформуємо про здійснення регуляторної діяльності 

військовими адміністраціями населених пунктів області. 

 

Херсонська міська територіальна громада  

Відповідно до статті 40 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» в умовах воєнного, 

надзвичайного стану та оголошення зони надзвичайної екологічної ситуації, 

регуляторна діяльність здійснюється з урахуванням обмежень прав і свобод 

людини і громадянина, які в умовах воєнного стану встановлюються відповідно 

до Конституції України, Закону України «Про правовий режим воєнного 

стану». 

Херсонська міська територіальна громада була окупована російськими 

військами з березня 2022 року по 11 листопада 2022 року. Будівля Херсонської 
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міської ради захоплена; документи виконавчих органів міської ради, що там 

залишилися, частково втрачені, а комп’ютерне обладнання, на якому 

зберігалась інформаційна база, викрадене. Відповідальні особи за реалізацію в 

громаді державної регуляторної політики  виїхали з міста та звільнилися. 

Отже, у 2022 році виконавчими органами Херсонської міської рад не 

проводилися заходи з підготовки проєктів регуляторних актів та відстеження 

результативності чинних регуляторних актів відповідно до затверджених планів 

на рік, також зазначені заходи не планувалися на 2023 рік. 

 Після деокупації виконавчі органи міської ради відновили свою роботу в 

напрямку впровадження делегованих повноважень щодо реалізації державної 

регуляторної політики. 

У 2023 році виконавчими органами міської ради здійснювалася 

регуляторна діяльність за правилами, що діяли до введення воєнного стану. 

З метою систематизації регуляторних актів департаментом економіки та 

інвестицій Херсонської міської ради оновлено реєстр чинних регуляторних 

актів міської ради, який станом на 01.01.2024 включає 29 регуляторних актів: 

18 рішень Херсонської міської ради, 11 рішень виконавчого комітету 

Херсонської міської ради, які були розроблені з врахуванням вимог Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» та інших нормативно-правових актів з питань державної 

регуляторної політики. 

Протягом 2023 року виконавчими органами не розроблялися проєкти 

регуляторних актів. 

Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

інших законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства на 

період дії воєнного стану» від 24.03.2022 №2142-IX надано на період дії 

воєнного чи надзвичайного стану сільські, селищні, міські ради та ради 

об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та 

перспективним планом формування територій громад, право приймати рішення 

про встановлення місцевих податків та/або зборів та податкових пільг із сплати 

місцевих податків та/або зборів без застосування процедур, передбачених 

Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності». 

У 2023 році пільги зі сплати плати за землю встановлено розпорядженнями 

начальника міської військової адміністрації: 
- від 30.06.2023 № 315р «Про встановлення пільги зі сплати плати за землю у 
2023 році»; 
- від 30.10.2023 № 635р «Про встановлення фізичним особам пільги зі сплати 
плати за землю у 2023 році»; 
- від 15.12.2023 № 782р «Про встановлення пільги зі сплати плати за землю у 
2023 році». 

Також проведення різнобічного та повноцінного відстеження діючих 
регуляторних актів Херсонської міської територіальної громади у 2023 році 
ускладнено високим ступенем невизначеності в мінливих умовах війни, 
відсутністю необхідної статистичної інформації внаслідок призупинення 
Державним управлінням статистики у Херсонській області публікації певного 
кола даних. 
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У зв’язку із військовою агресією російської федерації проти України, 
згідно з положеннями пункту 1 Закону України «Про захист інтересів суб’єктів 
подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану 
війни», фізичні особи, фізичні особи – підприємці, юридичні особи під час дії 
воєнного стану та протягом трьох місяців після його припинення мають право 
не подавати статистичну та фінансову звітність. Більша частина респондентів 
скористалися цим правом не подавати звіти, що унеможливлює формування 
органами державної статистики об’єктивної статистичної інформації. 

 Деякі суб’єкти господарювання, що визначені для здійснення відстеження 
результативності дії чинних регуляторних актів, призупинили діяльність через 
складну безпекову ситуацію,  руйнування та нестачу кадрів. 

Водночас, відповідно до наказу Міністерства з питань реінтеграції 
тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 №3 09 «Про 
затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих російською федерацією», Херсонська міська 
територіальна громада з 01.05.2023 є територією активних бойових дій, на якій 
функціонують державні електронні інформаційні ресурси. 

Отже, територіальні органи державної влади, які є розпорядниками 
інформації щодо кількісних значень показників результативності чинних 
регуляторних актів,  на дату формування відповіді не відновили свою роботу в 
повному обсязі. 

План підготовки проєктів регуляторних актів виконавчими органами 

міської ради на 2024 рік було сформовано на підставі пропозицій департаментів 

(управлінь) міської ради – розробників регуляторних актів, з визначенням видів 

і назв проєктів, цілей їх прийняття, строків підготовки проєктів, найменування 

виконавчих органів міської ради, відповідальних за розроблення проєктів 

регуляторних актів. 14.12.2023 затверджено начальником Херсонської міської 

військової адміністрації. До вказаного плану було включено 1 проєкт 

регуляторного акту. 

Затверджений план підготовки проєктів регуляторних актів оприлюднено 

у спосіб та строк, передбачений статтею 13 Закону, у підрозділі «Регуляторна 

політика» розділу «Прозорий Херсон» на офіційному сайті Херсонської міської 

ради та її виконавчих органів. 

На 2024 рік виконавчими органами Херсонської міської ради заплановано 

проведення заходів з відстеження результативності 19 регуляторних актів 

відповідно до Плану-графіку  відстеження результативності чинних 

регуляторних актів на 2024 рік, затвердженого начальником Херсонської 

міської військової адміністрації 14.12.2023 та оприлюдненого у підрозділі 

«Регуляторна політика» розділу «Прозорий Херсон» на офіційному сайті 

Херсонської міської ради та її виконавчих органів. 

У цілому впровадження делегованих повноважень щодо реалізації 

державної регуляторної політики виконавчими органами Херсонської міської 

ради  має тенденцію щодо впорядкування регуляторної діяльності в місті 

відповідно до норм та вимог чинного законодавства, а впровадження принципів 

державної регуляторної політики дозволяє утримувати баланс інтересів між 

виконавчими органами міської ради та суб’єктами господарської діяльності. 
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Херсонська районна військова адміністрація 

Протягом 2023 року військові адміністрації населених пунктів району 

регуляторні акти відповідно до норм Закону України  « Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» не видавали.  

Реалізація державної регуляторної політики військовими адміністраціями 

населених пунктів району у 2023 році здійснювалась у відповідності до вимог, 

визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» (далі – Закон), з урахуванням Закону України 

«Про правовий режим воєнного стану» та інших нормативно-правових актів з 

питань державної регуляторної політики.  

Відповідно до статті 40 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» в умовах воєнного, 

надзвичайного стану та оголошення зони надзвичайної екологічної ситуації, 

регуляторна діяльність здійснюється з урахуванням обмежень прав і свобод 

людини і громадянина, які в умовах воєнного стану встановлюються відповідно 

до Конституції України, Закону України «Про правовий режим воєнного 

стану».  

Білозерською  селищною військовою адміністрацією відповідно до норм 

статті 12 Податкового кодексу України у 2023 році було прийнято 

розпорядження щодо встановлення ставок місцевих податків і зборів на 2023-

2024 роки. Протягом року затверджувалися розпорядження про встановлення 

податкових пільг зі сплати місцевих податків та зборів на підставі заяв 

платників податків про визнання земельних ділянок непридатними для 

використання з зв’язку з потенційною загрозою забруднення 

вибухонебезпечними предметами.   

Відповідні розпорядження приймалися у визначені законодавством 

терміни та за необхідністю оприлюднювалися на офіційній сторінці 

Білозерської  селищної військової адміністрації у мережі Фейсбук.  

На території Музиківської сільської територіальної громади  у 2023 році 

діяло два рішення про встановлення місцевих податків і зборів, а саме: 

- рішення сесії Музиківської сільської ради від 25.05.2021р. №194 «Про 

встановлення ставок і пільг із сплати земельного податку»; 

- рішення сесії Музиківської сільської ради від 25.05.2021р. №192 «Про 

встановлення єдиного податку». 

Протягом звітного року регуляторні акти забезпечували надходження 

місцевих податків і зборів до сільського бюджету. Але на вирішення проблеми 

наповнення місцевого бюджету і розвитку стабільного економічного і 

соціального стану Музиківської територіальної громади суттєвий вплив має 

введений воєнний стан та постійні обстріли території Херсонщини, що має 

негативний вплив на ведення та розвиток бізнесу. 

Регуляторні акти, встановлені у 2021 році, вступили в дію з 01 січня 

2022 року і діють безстроково. Проекти рішень про встановлення місцевих 

податків, а також аналізи регуляторного впливу направлялись на перевірку до 

Державної регуляторної служби України. Листом від 26 травня 2021 року 

№2857/0/20-21 «Стосовно пропозицій щодо удосконалення проектів 

регуляторних актів» від  Державної регуляторної служби України повідомлено 
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про відсутність пропозицій щодо удосконалення проектів рішень відповідно до 

принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.  

Діючі регуляторні акти оприлюднені на офіційному сайті Музиківської 

СТГ в розділі «Регуляторна діяльність» за посиланням: 

https://muzykivskaotg.gov.ua/useful-info/group/regulytorna-diylaanist. 

У березні 2023 року зроблені звіти про  повторне відстеження 

результативності регуляторного акту - рішення ІX сесії VIІI скликання 

Музиківської сільської ради №192 від 25 травня 2021 року  «Про встановлення 

єдиного податку» та про повторне відстеження результативності регуляторного 

акту - рішення ІX сесії VIІI  скликання Музиківської сільської ради №194 від 

25 травня 2021 року «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного 

податку» та оприлюднені на сайті громади. 

Також, з метою реалізації статті 7 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Музиківською 

сільською радою було затверджено розпорядження №243 ОД від 14 грудня 

2023 року «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2024 рік».  

Дане розпорядження оприлюднене на офіційному сайті Музиківської СТГ 

за посиланням https://muzykivskaotg.gov.ua/documents/clq59k32x68z908246qfhivow.  

На території громади не встановлено інших регуляторних актів, крім двох 

рішень про встановлення місцевих податків. 

Встановлені регуляторні акти відповідають вимогам чинного 

законодавства, сприяють прозорості діяльності органів місцевого 

самоврядування в частині встановлення місцевих податків. Але, тимчасова 

окупація території громади, ведення активних бойових дій на території 

Херсонщини, забруднення територій вибухонебезпечними предметами, не 

сприяють стабільному надходженню податків до бюджету Музиківської 

сільської територіальної громади, розвитку бізнесу і стабільному економічному 

і соціальному стану громади. 

 Наказом начальника Дар'ївської сільської військової адміністрації 

пролонговано та залишено без змін ставки податків, що були прийняті на 

2022 рік рішенням Дар'ївської сільської ради від 13 липня 2021 року «Про 

встановлення місцевих податків та зборів на території Дар'ївської сільської 

ради  на 2022 рік та надання пільг.  

Олешківською міською військовою адміністрацією у 2023 році було 

прийнято 3 регуляторні акти, а саме накази начальника міської військової 

адміністрації від 12 червня 2023 року № 97 «Про встановлення ставок та пільг 

із сплати земельного податку», № 98 «Про встановлення ставок та пільг із 

сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» та № 99 

«Про встановлення місцевих податків та зборів». Зазначені накази 22 червня 

2023 року було опубліковано в Незалежній громадсько-політичній газеті 

Миколаївської області «ЮЖНАЯ ПРАВДА» (№28-29 (24302-24303)) та на 

офіційному сайті Олешківської міської ради в розділі Олешківська міська 

військова адміністрація за посиланням https://oleshki-rada.gov.ua/oleshky-

mva/nakaz_mva/7184-cherven-2023-rk.html.  

https://muzykivskaotg.gov.ua/useful-info/group/regulytorna-diylaanist
https://muzykivskaotg.gov.ua/documents/clq59k32x68z908246qfhivow
https://oleshki-rada.gov.ua/oleshky-mva/nakaz_mva/7184-cherven-2023-rk.html
https://oleshki-rada.gov.ua/oleshky-mva/nakaz_mva/7184-cherven-2023-rk.html
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Також, на виконання підпункту 12.3.3 пункту 12.3 статті 12 Податкового 

Кодексу України, вищезазначені накази надіслані до Головного управління 

ДФС у Херсонській області для врахування в роботі. 

Протягом 2023 року Великокопанівська сільська військова адміністрація 

розробила та затвердила ряд регуляторних актів розпорядженнями начальника 

Великокопанівської сільської військової адміністрації, а саме:  

- № 06-60-01 «Про встановлення ставки єдиного податку»,  

- № 06-60-02 «Про встановлення ставки єдиного податку»,  

- № 06-60-03 «Про встановлення ставок та пільг на нерухоме майно,  

відмінне від земельної ділянки»,  

- № 06-60-04 «Про встановлення ставки транспортного збору та  

транспортного податку»,  

- № 06-60-05 «Про встановлення ставки туристичного збору»,  

- № 06-60-06, 08-74,  10-01, 02-15, 03-21, 05-35, 05-39, 10-89, 10-90, 11- 

102, 11-107, 11—108, 12-116, «Про  внесення змін до бюджету  

Великокопанівської сільської територіальної громади на 2023 рік 

215070000000»,  

- № 12-127 «Про  бюджет Великокопанівської сільської територіальної  

громади на 2024  рік 21507000000». 

Ювілейна сільська військова адміністрація протягом 2023 року розробила 

та затвердила розпорядженням начальника Ювілейної сільської військової 

адміністрації  регуляторний акт за № 54-о « Про продовження терміну дії 

рішення Ювілейної сільської ради від 25.06.2021 № 275 « Про встановлення 

місцевих податків і зборів на території Ювілейної сільської ради» .  

Станіславська сільська військова адміністрація повідомила, що протягом 

2023 року державну регуляторну діяльність на території громади не 

здійснювала. 

 

Каховська районна військова адміністрація 

Територія Каховського району Херсонської області починаючи з 

24 лютого 2022 року та станом на 23 січня 2024 року перебуває під тимчасовою 

окупацією представниками збройних формувань російської федерації, окрім 

двох населених пунктів Новокаховської міської територіальної громади, а саме: 

с. Веселе та смт Козацьке, які перебувають на лінії фронту та весь час 

знаходяться під обстрілами. 

Розпорядженнями начальників військових адміністрацій населених 

пунктів району затверджені Плани діяльності на 2024 рік. Виконання в повному 

обсязі Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік 

буде можливим після деокупації території району. 

Асканія-Нова ТГ – 13.12.2023 року розпорядженням начальника Асканія-

Нової селищної військової адміністрації №92 «Про затвердження Плану 

діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік» затверджено 

зазначений у листі план з підготовки проектів регуляторних актів та 

оприлюднено вищезазначений акт на офіційному сайті Асканія-Нова селищної 

територіальної громади https://askaniya-nova-gromada.gov.ua/news/1703060010/ . 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text
https://askaniya-nova-gromada.gov.ua/news/1703060010/
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Великолепетиська ТГ – розпорядженням начальника військової 

адміністрації від 28.12.2023 року №202 затверджено план діяльності з 

підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік та оприлюднено на 

офіційному сайті в мережі Facebook 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100087645230452&locale=uk_UA . 

Верхньорогачицька ТГ – наказом начальника Верхньорогачицької 

селищної військової адміністрації Каховського району Херсонської області від 

15 грудня 2023 року № 96 "Про затвердження Плану діяльності з підготовки 

проектів регуляторних актів на 2024 рік" було затверджено План діяльності з 

підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік та оприлюднено на 

офіційному сайті в мережі Facebook 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100044587658155&locale=uk_UA . 

Горностаївська ТГ – Горностаївська селищна територіальна громада 

знаходиться під тимчасовою окупацією російських військових формувань, 

селищна військова адміністрація не планує у 2024 році розробляти та приймати 

нормативно-правові акти, на які поширюються вимоги Закону про регуляторну 

політику та які, на думку Державної регуляторної служби України, не 

підпадають під спрощені процедури. 

Зеленопідська ТГ – розпорядженням начальника Зеленопідської СВА від 

11 грудня 2023 року №58/1 було затверджено План діяльності проєктів 

регуляторних актів на 2024 рік та оприлюднено дану інформацію на офіційній 

сторінці у мережі Facebook 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100088067043439 . 

Каховська МТГ – розпорядженням начальника міської військової 

адміністрацій від 30.11 2023 року № 64 затверджено План діяльності з 

підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік на території Каховської 

міської ради - http://kakhovka-rada.gov.ua/ua/documents/za_2023_rik . 

Констянтинівська ТГ – начальником Костянтинівської СВА було 

прийняте розпорядження  № 01-08/88 від 15.12.2023 року «Про затвердження 

плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік» та 

розміщений на офіційній сторінці Костянтинівської СТГ ( kostiantynivska-

silrada.gov.ua).  

Любимівська ТГ – розпорядженням начальника військової адміністрації 

від 04 грудня 2023 року № 144-р затверджено План діяльності з підготовки 

проектів регуляторних актів на 2024 рік та оприлюднений на офіційній на 

офіційній сторінці Любимівської селищної військової адміністрації  на 

Facebook  https://www.facebook.com/profile.php?id=100087971589588. 

Новокаховська ТГ – начальником міської військової адміністрації 

затверджено 28 листопада 2023 року План діяльності з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2024 рік та оприлюднений на сайті Новокаховської 

міської військової адміністрації https://nk.gov.ua/ . 

Присиваська ТГ – розпорядженням начальника військової адміністрації 

від 08.12.2023 року № 159 затверджено План діяльності з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2024 рік та розміщено 09.12.2023 року на офіційному веб 

сайті Присиваської сільської ради за посиланням https://grygorivska-

https://www.facebook.com/profile.php?id=100087645230452&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/profile.php?id=100044587658155&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/profile.php?id=100088067043439
http://kakhovka-rada.gov.ua/ua/documents/za_2023_rik
https://www.facebook.com/profile.php?id=100087971589588
https://nk.gov.ua/
https://grygorivska-gromada.gov.ua/plan-diyalnosti-z-pidgotovki-proektiv-regulyatornih-aktiv-na-2024-rik-15-30-21-09-12-2023/
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gromada.gov.ua/plan-diyalnosti-z-pidgotovki-proektiv-regulyatornih-aktiv-na-2024-

rik-15-30-21-09-12-2023. 

Рубанівська ТГ – розпорядження начальника військової адміністрації № 

15 від 17.12.2023 року затверджено та оприлюднено на офіційному сайті 

Рубанівської сільської ради наказ «Про затвердження плану плану діяльності з 

підготовки регуляторних актів на 2024 рік» https://rubanivska-

gromada.gov.ua/news/1703775014/. 

Тавричанська ТГ – розпорядження начальника військової адміністрації 

№ 86-СР від 14 грудня 2023 року затверджено план діяльності з підготовки 

проєктів регуляторних актів на 2024 рік та оприлюднено на офіційній сторінці 

Facebook Тавричанської СВА 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100088919115469&locale=uk_UA. 

Таврійська ТГ – розпорядженням начальника міської військової 

адміністрації від 04.12.2023 року № 125 затверджено план діяльності з 

підготовки проєктів регуляторних актів Таврійської міської ради на 2024 рік, 

який оприлюднений на офіційному сайті громади 

https://tavriysk.ks.ua/rehulyatorna-polityka/94-pppra. 
Хрестівська ТГ – розпорядженням начальника військової адміністрації 

від 15 грудня 2023 року № 71/23-р затверджено план діяльності з підготовки 

проєктів регуляторних актів на 2024 рік та оприлюднено на офіційному сайті 

громади https://hrestivska-gromada.gov.ua/ . 

Чаплинська ТГ – начальником військової адміністрації затверджено 08 

грудня 2023 року №01-02/01 план підготовки проєктів регуляторних актів на 

2024 рік та оприлюднено на офіційній сторінці у мережі Facebook 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100087668239540&locale=uk_UA. 

 

Скадовська районна військова адміністрація 

З метою виконання Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» та з метою приведення нормативно-

правових актів Скадовської районної державної адміністрації у відповідність до 

вимог чинного законодавства, розпорядженням голови Скадовської районної 

державної адміністрації № 26 від 17 лютого 2022 року зареєстрованого 

Південним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Одеса) 

21 лютого 2022  року за  № 28/528, було визнано такими, що втратили чинність, 

наступні розпорядження голови Скадовської районної державної адміністрації: 

- від 31 січня 2014 року № 55 «Про утворення Центру надання 

адміністративних послуг Скадовської районної державної адміністрації», 

зареєстроване Скадовським районним управлінням юстиції Херсонської області 

07 лютого 2014 року за № 2/430;  

- від 31 січня 2014 року № 56 «Про затвердження Регламенту Центру 

надання адміністративних послуг Скадовської районної державної 

адміністрації», зареєстроване Скадовським районним управлінням юстиції 

Херсонської області  07 лютого 2014 року за № 3/431;  

- від 01 серпня 2014 року № 462 «Про затвердження переліку 

адміністративних послуг, які надаються Центром надання адміністративних 

послуг Скадовської районної державної адміністрації», зареєстроване 

https://grygorivska-gromada.gov.ua/plan-diyalnosti-z-pidgotovki-proektiv-regulyatornih-aktiv-na-2024-rik-15-30-21-09-12-2023/
https://grygorivska-gromada.gov.ua/plan-diyalnosti-z-pidgotovki-proektiv-regulyatornih-aktiv-na-2024-rik-15-30-21-09-12-2023/
https://rubanivska-gromada.gov.ua/news/1703775014/
https://rubanivska-gromada.gov.ua/news/1703775014/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100088919115469&locale=uk_UA
https://tavriysk.ks.ua/rehulyatorna-polityka/94-pppra
https://hrestivska-gromada.gov.ua/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100087668239540&locale=uk_UA
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Скадовським районним управлінням юстиції Херсонської області 11 серпня 

2014 року за № 15/443;  

- від 30 вересня 2020 року № 351 «Про організацію конкурсу з визначення 

підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу під час 

проведення засідань районного конкурсного комітету з перевезення пасажирів 

на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять 

за межі території Скадовського району Херсонської області», зареєстроване 

Південним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Одеса) 

03 листопада 2020 року за № 228/237. 

Протягом 2023 року Скадовською районною державною адміністрацією 

регуляторні акти не розроблялися. Вся актуальна інформація з даного питання 

висвітлюється в розділі «Регуляторна діяльність» на офіційному сайті 

адміністрації. 

Інформацію щодо здійснення державної регуляторної політики органами 

місцевої влади протягом 2023 року надано згідно даних начальників  військових 

адміністрацій населених пунктів з урахуванням того, що з 24 лютого 2022 року 

вся територія Скадовського району є тимчасово окупованою. З цього слідує, що 

регуляторна діяльність здійснюється з урахуванням умов дії воєнного стану, 

обмежень прав і свобод людини і громадянина, які встановлюються відповідно 

до Конституції України та статті 9 Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану». 
Скадовською та Голопристанською міськими, Долматівською, 

Бехтерською сільськими, Лазурненською селищною територіальними 

громадами протягом 2023 року не здійснювалась регуляторна діяльність у сфері 

господарських відносин. Відповідно регуляторні акти не приймалися. Після 

деокупації громад буде вжито усіх необхідних заходів для забезпечення 

регуляторної політики. 

Каланчацькою селищною територіальною громадою протягом 2023 року 

регуляторні акти не приймалися. Додатково повідомляємо, що розпорядженням 

начальника Каланчацької  селищної військової адміністрації від 23 грудня 

2023 року № 64-од затверджено План підготовки проектів регуляторних актів 

на території Каланчацької селищної територіальної громади на 2024 рік. 

За даними Мирненської селищної територіальної громади деякі 

нормативні акти регуляторного характеру протягом 2023 року переглядалися, 

але не оновлювалися з огляду на недоцільність прийняття таких рішень через 

дію воєнного стану. Так, рішення сесії Мирненської селищної ради XXV сесії 

VІІ скликання від 10 липня 2020 року № 514-25/2020, яким затверджено ставки 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, залишено без змін 

та використовувалося протягом 2023 року. Дія рішення продовжена у 

2024 році. 

Окремо з цим здійснюється регуляторна діяльність та протягом 2023 року 

розроблено і затверджено програми, фінансове забезпечення яких здійснюється 

в межах отриманих коштів. Так, розпорядженнями начальника Мирненської 

селищної військової адміністрації: 

- від 23 грудня 2022 року № 03 затверджено бюджет Мирненської 

селищної територіальної громади,  
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- від 28 березня 2023 року № 9 - Програму ліквідації наслідків збройної 

агресії російської федерації на території Мирненської  селищної територіальної 

громади на 2023 рік,  

- від 28 березня 2023 року № 10 - Програму фінансової підтримки 

Збройних сил України, реалізації заходів та робіт з територіальної оборони на 

2023-2025 роки,  

- від 25 липня 2023 року № 31 - Програму підтримки органів виконавчої 

влади Скадовського району на 2023 рік,  

- від 27 червня 2023 року № 26 - Програму сприяння функціонуванню 

української мови як державної в Мирненській селищній раді на 2023 – 2025 

роки,  

- від 05 грудня 2023 року № 62 - Програму розвитку цивільного захисту 

Мирненської селищної територіальної громади на 2024-2028 роки, 

- від 21 грудня 2023 року № 67 - затверджено в новій редакції Програму 

соціально-економічного та культурного розвитку Мирненської об’єднаної 

територіальної громади на 2024 рік,  

- від 21 грудня 2023 року  № 68 - Програму з питань соціального захисту 

населення громади. 

Оприлюднення проектів регуляторних актів здійснюється на сайті 

громади. На сьогодні відбувається зміна структури сайту з урахуванням потреб 

сьогодення та мешканців громади щодо доступу до інформації. Під час 

підготовки регуляторних актів враховуються потреби, які виникають в роботі 

селищної ради,  одержані зауваження та пропозиції, в тому числі від  органів 

виконавчої влади, громадян. Найбільшою проблемою на цьому етапі є 

відсутність у більшості мешканців громади можливості приймати участь в 

обговоренні з огляду на їх перебування на тимчасово окупованих територіях. 

Систематизація регуляторних актів здійснюється шляхом внесення до 

відповідного облікового реєстру. Перегляд та виконання заходів з відстеження 

їх результативності - покладається на працівників відповідних профільних 

відділів селищної ради в терміни, обумовлені розпорядчими документами.  

У Новомиколаївській сільській територіальній громаді протягом 2023 

року розроблено та затвердила ряд регуляторних актів, а саме : 

- розпорядження начальника Новомиколаївської сільської військової 

адміністрації № 55 від 14 липня 2023 року «Про продовження терміну дії 

рішення Новомиколаївської сільської ради від 30.06.2021 року № 218 «Про 

внесення змін до рішення Михайлівської сільської ради сьомого скликання від 

25.06.2020 року № 507 «Про встановлення місцевих податків та зборів на 

території Михайлівської сільської ради на 2021 рік»; 

- розпорядження начальника Новомиколаївської сільської військової 

адміністрації № 56 від 14 липня 2023 року «Про продовження терміну дії 

рішення Новомиколаївської сільської ради від 30.06.2021року № 217 «Про 

внесення змін до рішення п’ятдесят четвертої сесії сьомого скликання 

Новомиколаївської сільської ради сьомого скликання від 14.07.2020 року № 363 

«Про встановлення місцевих податків та зборів на 2021 рік». 
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Розпорядженням № 108/1 від 12 грудня 2023 року затверджено План 

підготовки проектів регуляторних актів на території Новомиколаївської 

сільської територіальної громади на 2024 рік. 

Планується, що вказані розпорядження сприятимуть підвищенню 

ефективності використання об’єктів комунальної власності, поповненню 

бюджету сільської територіальної громади, забезпеченню контролю обліку 

нарахувань за своєчасною сплатою місцевих податків та зборів юридичними та 

фізичними особами, допоможуть у виробленні та втіленні єдиної політики 

розвитку Новомиколаївської сільської територіальної громади у 2024 -    2025 

роках. 

Додатково повідомляємо, що від 24 лютого 2022 року Новомиколаївська 

громада є тимчасово окупованою збройними формуваннями рф.  Згідно з пп. 1 

пп. 26.1 п. 26 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ на тимчасово 

окупованій території загальнодержавні та місцеві податки і збори, визначені 

ст.ст. 9 та 10 ПКУ, та військовий збір, визначений п. 16 прим. 1 підрозд. 10 

розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ, не справляються, тому об’єктивно 

оцінити вплив та наслідки прийнятих регуляторних документів не є можливим. 

Розпорядженням начальника Чулаківської сільської військової 

адміністрації від 12 грудня 2023 № 67-од було затверджено план діяльності з 

підготовки проєктів регуляторних актів Чулаківської сільської військової 

адміністрації на 2024 рік. Регуляторні акти-рішення про податки на 2024 рік 

були затверджені розпорядженнями начальника Чулаківської сільської 

військової адміністрації № 39-од від 19 червня 2023 року «Про податок на 

майно на 2024 рік в частині плати за землю»,  № 40-од від 19 червня 2023 року 

«Про єдиний податок на 2024 рік» та № 41-од від 19 червня 2023 року «Про 

затвердження місцевих податків на території Чулаківської територіальної 

громади на 2024 рік».   

При підготовці проектів регуляторних актів територіальними громадами 

району контролюється дотримання єдиного підходу та проводяться відповідні 

роботи з планування діяльності щодо підготовки проектів регуляторних актів та 

внесення змін, у разі потреби. Оприлюднення проектів регуляторних актів 

здійснюється на сайтах громад. 

 

Генічеська районна військова адміністрація 

На території Генічеського району у 2023 році функціонувало 1 районна, 1 

міська та 3 селищних військових адміністрації. Відповідно до статті 40 Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» в умовах воєнного, надзвичайного стану та оголошення зони 

надзвичайної екологічної ситуації, регуляторна діяльність здійснюється з 

урахуванням обмежень прав і свобод людини і громадянина, які в умовах 

воєнного стану встановлюються відповідно до Конституції України, Закону 

України «Про правовий режим воєнного стану». 

24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 на всій 

території України було введено режим воєнного стану. Законом України від 

12.05.2022 № № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії 
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воєнного стану» доповнено частиною десятою статтю 9 Закону України «Про 

правовий режим воєнного стану», відповідно до якої у період дії воєнного 

стану на акти органів місцевого самоврядування, військово-цивільних 

адміністрацій та військових адміністрацій, а також їх посадових осіб не 

поширюються вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності». 

Отже згідно з вищевказаними змінами при прийнятті військовими 

адміністраціями регуляторних актів застосовувати процедури, передбачені 

Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» не потрібно. 

Протягом 2023 року з метою забезпечення системного підходу до 

впровадження регуляторної діяльності робота проводилася у наступних 

напрямках: 

- планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів; 

- планування діяльності із відстеження результативності дії 

прийнятих регуляторних актів; 

- перегляд діючих регуляторних актів; 

- ведення реєстру чинних регуляторних актів; 

- недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними, 

не узгоджуються чи дублюють інші регуляторні акти; 

- здійснення оприлюднення інформації через офіційні сайти  

військових адміністрацій про здійснення регуляторної діяльності. 

Нижньосірогозька СВА. На виконання вимог статей 7, 13 Закону, 

селищною військовою адміністрацією в установленому порядку були прийняті 

та оприлюднені на сайті Нижньосірогозької селищної територіальної громади 

(ns-gromada.gov.ua) у розділі «Регуляторна політика»: План підготовки проектів 

регуляторних актів на 2024 рік та План – графік відстеження результативності 

регуляторних актів на 2024 рік.  

Ведеться реєстр діючих регуляторних актів, що дозволяє здійснювати 

системний моніторинг за переглядом, прийняттям регуляторних актів та 

проведенням відстежень результативності дії прийнятих регуляторних актів. У 

Переліку діючих регуляторних актів який розміщено на сайті селищної 

територіальної громади в розділі «Регуляторна політика» рубрика «Діючі 

регуляторні акти», станом на 01 січня 2023 року значилося 5 регуляторних актів 

- рішень сесій селищної ради. 

Враховуючи вищезазначені зміни, а також відповідно до  Закону 

України від 24.03.2022 № 2142-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення 

законодавства на період дії воєнного стану» накази начальника селищної 

військової адміністрації: 

- «Про встановлення розміру ставок єдиного податку на території 

Нижньосірогозької селищної територіальної громади на 2024 рік»; 

- «Про встановлення ставок податку на майно на території 

Нижньосірогозької селищної територіальної громади на 2024 рік»; 

https://ns-gromada.gov.ua/
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були прийняті без застосування регуляторних процедур. Дані накази  

оприлюднено на офіційному веб-сайті селищної територіальної громади у 

розділі «Регуляторна політика» рубрика «Місцеві податки і збори на 2024 рік». 

У зв’язку з тим що, територія Нижньосірогозької територіальної 

громади від початку повномасштабного вторгнення і до сьогодні перебуває в 

тимчасовій окупації заплановане на 2023 рік відстеження результативності 

діючих регуляторних актів не було проведено через неможливість збору даних, 

а також відсутності статистичних даних, які б дали можливість оцінити 

кількісні та якісні показники результативності регуляторного акта. В результаті 

чого здійснити оцінку результатів дії регуляторного акта неможливо. Після 

деокупації території громади буде проведено заплановані відстеження 

регуляторних актів.  

В цілому стан реалізації регуляторної політики в сфері господарської 

діяльності в громаді визначає стійку тенденцію по впорядкуванню регуляторної 

діяльності виконавчими органами селищної ради відповідно до норм та вимог 

чинного законодавства, а впровадження принципів державної регуляторної 

політики дозволяє утримувати баланс інтересів між виконавчими органами 

селищної ради та суб’єктами господарювання. 

На офіційному сайті Нижньосірогозької селищної територіальної 

громади (ns-gromada.gov.ua) діє розділ «Регуляторна політика», який постійно 

оновлюється і наповнюється актуальними даними. 

Новотроїцька СВА. На виконання статті 7 Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі - 

Закон України) розпорядженням начальника селищної військової адміністрації 

від 01 грудня 2022 р. № 12 затверджено річний план підготовки проектів 

регуляторних актів та план–графік відстеження результативності діючих 

регуляторних актів на 2023 рік.  

План підготовки проектів регуляторних актів було оприлюднено у спосіб, 

передбачений статтею 13 Закону України на офіційному веб-сайті селищної 

ради у рубриці «Регуляторна діяльність». 

Станом на 01.01.2024 року у Новотроїцькій селищній територіальній 

громаді діє 8 регуляторних актів: 

- рішення сесії від 12.12.2019 р. № 1212 «Про затвердження Регламенту 

відділу «Центр надання адміністративних послуг» Новотроїцької селищної 

ради», 

- рішення сесії від 07.06.2021 р. № 531 «Про правила благоустрою на 

території Новотроїцької селищної територіальної громади», 

- рішення сесії від 07.06.2021 р. № 532 «Про встановлення місцевих 

податків і зборів на території Новотроїцької селищної територіальної громади», 

- рішення сесії від 07.06.2021 р. № 533 «Про встановлення ставок та пільг 

із сплати земельного податку на території Новотроїцької селищної 

територіальної громади», 

- рішення сесії від 07.06.2021 р. № 534 «Про встановлення ставок та пільг 

із сплати на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території 

Новотроїцької селищної територіальної громади», 

https://ns-gromada.gov.ua/


14 

 

- рішення сесії від 12.07,2021 р. № 632 «Про затвердження Положення 

про порядок передачі в оренду комунального майна Новотроїцької селищної 

територіальної громади», 

- рішення сесії від 12.07,2021 р. № 633 «Про встановлення ставок 

орендної плати за земельні ділянки на території Новотроїцької селищної 

територіальної громади», 

- рішення виконкому від 02.02,2022 р. № 29 «Про затвердження Умов 

конкурсу з визначення пасажирських автоперевізників на приміських і 

міжміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за 

межі території Новотроїцької  селищної територіальної громади», 

Протягом 2023 року Новотроїцькою селищною радою нові регуляторні 

акти не приймалися.  

За спрощеною регуляторною процедурою відповідно до вимог Закону 

України від 12.05.2022р. № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування 

у період дії воєнного стану», розпорядженням начальника селищної військової 

адміністрації від 19.04.2023р. № 63 «Про внесення змін до деяких нормативних 

актів Новотроїцької селищної ради щодо оренди комунального майна 

Новотроїцької селищної територіальної громади» внесені зміни до 1 діючого 

регуляторного акту, а саме:  

- рішення сесії селищної ради від 12.07.2021 р. № 632 «Про затвердження 

Положення про порядок передачі в оренду комунального майна Новотроїцької 

селищної територіальної громади під час воєнного стану» 

 Для забезпечення дотримання прозорості виконання Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" на 

офіційному веб-сайті Новотроїцької селищної ради в розділі «Регуляторна 

діяльність» розміщено плани з підготовки регуляторних актів, переліки 

проектів регуляторних актів та аналізи їх регуляторного впливу, перелік 

прийнятих регуляторних актів, звіти про відстеження результативності 

регуляторних актів та інформація для розробників регуляторних актів. 

За інформацією Генічеської міської військової адміністрації протягом 

2023 року державна регуляторна політика не реалізовувалася, у зв’язку з 

тимчасовою окупацією. 

Іванівська СВА. Протягом 2023 року державна регуляторна політика 

Іванівською селищною військовою адміністрацією здійснювалась відповідно до 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» (далі-Закон), постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 березня 2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу 

впливу та відстеження результативності регуляторного акта» зі змінами (далі-

Постанова). 

На веб-сайті Іванівської селищної військової адміністрації створено 

розділ «Регуляторна діяльність», який містить наступні підрозділи: 

«Планування регуляторної діяльності», «Оприлюднення проектів регуляторних 

актів», «Відстеження результативності», «Реєстр діючих регуляторних актів», 

«Відомості про здійснення регуляторної діяльності», «Повідомлення про 
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оприлюднення регуляторних актів», «Аналіз регуляторного впливу та М-тест 

регуляторних актів», «Паспорти регуляторних актів». 

Протягом 2023 року Іванівська селищна військова адміністрація нові 

регуляторні акти не приймала. Відстеження регуляторних актів не планувалося 

і не проводилося. 

Розпорядженням Іванівської селищної військової адміністрації від  

04 грудня 2023 року № 85 «Про затвердження плану підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2024 рік та плану відстеження результативності діючих 

регуляторних актів на 2024 рік», затверджено план підготовки та план 

відстеження проектів регуляторних актів на 2024 рік. Затверджені плани 

оприлюднені на офіційному веб-сайті Іванівської селищної військової 

адміністрації у підрозділі «Планування регуляторної діяльності» розділу 

«Регуляторна діяльність» 05 грудня 2023 року. 

Протягом 2023 року реалізація регуляторної політики безпосередньо на 

території Генічеського району не була можливою у зв’язку з тимчасовою 

окупацією території району збройними силами рф. Діяльність військових 

адміністрацій Генічеського району у 2023 була зосереджена на виконанні 

законів України, указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів 

України, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської діяльності, 

вдосконалення правового регулювання господарських і адміністративних 

відносин між регуляторними органами та суб’єктами господарювання, 

недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних 

регуляторних актів. 
 

Пріоритетними завданнями при здійсненні регуляторної діяльності у 

2024 році визначено подальше упорядкування регуляторних процесів 

відповідно до вимог нормативно-правової бази, впровадження принципів 

регуляторної політики які дозволяють враховувати баланс інтересів влади та 

суб’єктів господарювання. 

 

______________________________________ 


